



上千名退役军人在德力西放射光芒



人民武装工作是国防和军队建设的重要组成部分。德力西始终认为，没有和平的环境，企业就不能发展，企业发展离不开人民军队的保护。在集团董事局主席胡成中的推动下，德力西早在2004年就在温州民营企业中率先成立了武装部，积极开展各项工作，上千名退役军人把部队培养的优良作风带到企业，成长为各条战线上的骨干力量。



“党管武装” 与产业发展两不误

集团武装部隶属于德力西集团党委，由集团党委书记兼任武装部部长。德力西武装部始终坚持党管武装的原则，制订了一系列规章制度，自觉接受属地党委、军事机关双重领导；坚持将企业武装工作列入党委议事日程；坚持民兵动用审批有关规定。集团将武装工作的经费列入每年的年度预算，保证了武装工作的正常运行。

胡成中常说：“德力西集团30多年的成功之路，得益于党的改革开放政策，离不开人民军队、武装警察部队保卫这个大前提、大环境。德力西要多纳税，支援国防建设；要生产过硬的产品，支援国防建设；民营企业也应建立民兵组织，关键时刻能拉出队伍，直接为保卫国家出力。”德力西人数十年如一日，以优质产品服务客户，电气产品进入国防尖端领域。

凭借多年参与国防建设的经验，近

年来，德力西积极抢抓军民融合战略机遇，加快转型和产业升级换代的步伐，集团旗下上市公司广东甘化成功转型军工产业，在军用模块电源、预制破片等领域稳健发展。

武装工作实现全覆盖

德力西集团企业分布在全国各地，集团的武装工作也延伸到全国，既树立了良好的企业形象，又扩大了集团党管武装工作的影响。

集团每年举办两次“爱祖国 强国防”国防教育工作报告。如每年“八一”前夕，集团党委利用周边政治、军事时事，对员工进行国防教育，让员工们深刻领会“国强则民富，国富则民安”的民族责任感。

集团还定期举办“国防教育法”知识竞赛活动，普及国防法规知识，自觉履行国防义务，积极支持国防建设。通过参加上级单位组织的“军歌嘹亮”歌咏大会等，增强了国防意识。

德力西温州工业园展示体验中心被确定为学生爱国主义教育基地。借助这一平台，德力西把爱国主义教育延伸到社会。每年寒暑假，都会有大量大中小学生前来德力西展示厅参观，了解德力西参与航天事业的故事。德力西工作人员精心准备，热情接待，把展厅变成了学生接受爱国主义教育的生动课堂。

是民兵，也是企业骨干

德力西集团武装部以军事训练带动生产经营，在集团经济建设、民兵军事训练、拥军优属等方面做了大量工作。基干民兵连是维护企业和社会稳定的重要力量。经过民兵整组后，德力西现编配160名的三支民兵分队，目前这支队伍全部是退役兵，也是集团日常生产管理、安全管理和应对突发事件的骨干队伍。

同时，为认真贯彻落实总书记关于退役军人服务保障体系建设的指示精神，今年4月底，集团成立了乐清市首

家退役军人服务站。集团党委关心、关爱退役军人，对他们开辟绿色通道，打造优先机制。集团人力资源在招聘录用职工时，同等条件下优先考虑退役军人。据不完全统计，德力西集团从2004年建立武装部至今，共招收退役军人近1000人。在考察培养干部职工时，也优先提拔退役军人，将退役军人安排在关键岗位上，发挥他们吃苦耐劳、坚毅果敢的优秀品质，为广大职工表率。

创业36年来，一批又一批退役军人加入德力西员工队伍，涌现出全国人大代表周振波等众多典型人物，为德力西的可持续发展作出了重要贡献。

德力西人武部：

自2004年以来，德力西集团在温州军分区、乐清市人武部指导下，成立了温州第一家民营企业人武部，组建了基干民兵连，开展民兵训练，成立民兵勤务保障队和应急分队，协助做好地方安全保卫及应急抢险工作。